



SPRÁVA VOJENSKÉHO BYTOVÉHO FONDU PRAHA

U Prioru 8, 161 00 Praha 6 - Ruzyně

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ZE DNE
MV2011/018 / 9.5.2011

NAŠE ZNAČKA
332-272011

VYŘIZUJE/TEL.
Solařova/973213344

PRAHA
11. 5. 2011

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 7

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ust. § 49 zák. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) sděluje následující dodatečné informace k zadávacím podmínkám vztahující se k veřejné zakázce na služby zadané v otevřeném řízení dle zákona „Úklidové a pokojské služby, recepční služby a venkovní úklidy v zařízeních SVBF Praha“, vyhlášení v informačním systému veřejných zakázek pod evidenčním číslem 60057672.

Dotaz č. 7.1

V tabulkách rozsah činností pro výběrové řízení na „Úklidové a pokojské služby, recepční služby a venkovní úklidy v zařízeních SVBF“ v části zimní údržba nerozumím logice zadání v části „zimní venkovní úklid“ a to: údaji o četnosti provedení za rok dle potřeby. Tato specifikace nám neumožňuje provést kalkulaci. Prosím tedy o stanovení, zda se má jednat o cenu za jedno provedení, nebo kolikrát za rok se rámcově počítá s provedením těchto prací.

Odpověď 7.1

U ocenění položek s četností „dle potřeby“, např. úklid sněhu uchazeč ocení pouze jednotkovou cenu. Důvodem tohoto postupu je nepředvídatelnost klimatických podmínek. Uvedené práce v takovýchto položkách jsou součástí celkové nabídkové ceny.

Dotaz č. 7.2

Prosím o informaci k nadstandardnímu úklidu v části mytí zářivkových a žárovkových těles, zda se jedná o nabídku včetně demontáže a zpětné montáže krytů světel. Zatím rozumíme poptávce tak, že se jedná pouze o omytí již svěšených částí těles osvětlení a bez zpětné montáže.

Odpověď 7.2

Ano, u nadstandardního úklidu v části mytí zářivkových a žárovkových těles se jedná o nabídku včetně demontáže a zpětné montáže krytů světel.

Ing. Dagmar Kynclová, MBA
zadavatel